Fonctions de références

-« Rappel : Forme éanonique d’un trinome

La forme canonique d'une fonction quadratique est :

f@)=a(z—a)’+8
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e « est|'abscisse du sommet: @ = =

e [ estl'ordonnée du sommet: 8 = f(«)
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» I'intersection avec |'axe des abscisses

Méthode : utiliser le discriminant

On calcule :

A =b* — dac

e Si A > 0 - 2 solutions réelles distinctes — 2 points d'intersection

e Si A = 0 - 1seule solution réelle double — la parabole touche I'axe

e Si A < 0 - aucune solution réelle — la parabole ne coupe pas I'axe des abscisses
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¢ Définition

L'intersection d'une courbe C; avec I'axe des ordonnées correspond au point ou & = 0.

Autrement dit, il suffit de calculer f(0).
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